

## 迷人的灯光秀



今晚的紫琅湖公园格外热闹,你知道为什么吗?因为晚上8点的灯光秀就要开始啦!公园里的游客缓慢地行走着,犹如一条软弱无力的大蟒蛇。

灯光秀开始了,随着动听的音乐缓缓响起,湖水一股脑喷射了出来,形成一块块水幕布垂落下来,美丽极了!微风吹来,湖水一点点飞落在我的脸上,这感觉真美妙!

漂亮的灯光随着音乐声不断地变幻着,有红的、蓝的、紫的……喷泉时而一飞冲天,时而缓缓升起,人群中不断地传来阵阵掌声,我和小伙伴们在音乐声中跳呀、笑呀……

美丽的灯光秀持续上演着,公园里的游客对这场美丽的灯光秀表演赞不绝口。美妙的时光总是感觉很短暂,随着音乐声渐渐停下,大家恋恋不舍地往回走。

今晚真是令人难忘,美丽的灯光秀深深地刻在了我的脑海中久久不能散去……

南通高等师范学校附属小学三(11)班 李永睿  
指导老师 吴双凤

## 寻找秋天



仔细听,秋天离我们越来越近了,我怀着期待的心情,到大自然中寻找秋天。

我来到山间。原来碧绿的树林,如今已变成一片金黄的“海洋”。各种树叶在风中摇摆着。我转过头,看向稻穗,它们低着头,仿佛在向大地致谢。

我来到果园。红彤彤的苹果、黄澄澄的梨、紫莹莹的葡萄……挂满枝头,我看着果农们满脸的笑容,自己也开心地笑了。

瞧,碧蓝碧蓝的天空点缀了朵朵白云,大雁们在空中不停夸赞着……大树在风中摇曳着,花草随风飘动,片片百日菊的花瓣落下。

听,秋天的雨别有一番风情。一片片树叶离开了大树的怀抱,发出“沙沙”的声音;不知它是在欢迎秋天的到来,还是舍不得大树妈妈。

闻,秋天的花是多么的香。紫薇发出阵阵清香,如同奶油;牵牛花又像一个小喇叭,发出浓浓的花香;菊花虽然没有它们好看,但我还是爱它顽强的生命力。

秋天如诗如画,因为它是农民们欢笑的季节,是丰收的季节,也是我最爱的、最美丽的季节。

南通高等师范学校附属小学四(10)班 黄萱  
指导老师 张燕

## 夜幕里的挑战



夜静悄悄的,凛冽的寒风无情地吹过窗棂,发出呜呜的声响。今天,妈妈出差了,爸爸原本在家,可他突然接到急诊电话,就匆匆赶去医院。于是,只剩下我一人孤孤单单地在家。这时的家里显得格外寂静,我可以清晰地听到自己的心跳声。

我试图找些事情做,以驱散心中的恐惧。我一会儿写作业,一会儿看书,一会儿看电视。过了一会儿,一阵喇叭声传入我的耳中。我心中一喜,以为是爸爸的车回来了。我连忙跑到窗边张望,可是等了又等,爸爸都没有回来。我心中的喜悦渐渐被失望所替代。我知道那只是路过的车辆,并不是爸爸回来了。

我无聊地刷牙洗脸后就钻进了被窝。这时,我听见电梯缓缓上升的声音,“叮”的一声停在了我家这层。突然,传来了“咚咚咚”的敲门声。我深深地吸一口气,壮着胆,蹑手蹑脚地来到门边。透过猫眼向外看,我发现外面一个人都没有。我想起了妈妈说过的话,一个人在家时,不管谁敲门都不要开。我又回到了被窝,渐渐地,我进入了梦乡。

第二天早上我醒来了,发现爸爸已经在为我做早饭。爸爸看到我笑着说:“一个人在家怎么样?”我把昨晚的经历复述了一遍。爸爸夸赞我说:“我的女儿越来越勇敢了!”听着爸爸的话,我

开心地笑了。

南通高等师范学校附属小学五(2)班 陈朗淇  
指导老师 曹新星



## 《狼王梦》读后感

读书虽然是一个低头的动作,但是它能给人不断向上的力量。每个人在读完书后,都会有自己独特的感想。今天,就让我为大家分享读《狼王梦》的感受。

《狼王梦》是著名作家沈石溪的作品之一。这个故事主要讲述了母狼紫岚为了实现丈夫的梦想,费尽全身力气想让自己的孩子成为新一代狼王,结果却没有成功。但是紫岚没有放弃,又将希望寄托在狼孙身上。为了保护狼孙,紫岚最后和金雕同归于尽。

读完这本书后,我被母狼紫岚深深的母爱打动,更让我印象深刻的是,紫岚一次次从困境中站起来,为了实现培养出一代狼王的梦想,即使最后失去生命。我虽然个头比较小,但一直有一个篮球梦。由于学得也比较晚,暑假上篮球课,每天我是去得最早、回来最晚的一个。教练说我技术不好,却最努力。每天我都要求自己刻苦练习基本功,我相信有朝一日能站在真正的篮球场上参加比赛,挥洒汗水。

这本书让我懂得了梦想就像一颗种子,在我的心里发芽,只要我们给予它阳光、雨露还有肥料,它就会绽放出最美丽的花朵。

南通高等师范学校附属小学五(1)班 张昊然  
指导老师 包林玉



## 读书的快乐



古人有云:“读万卷书,行万里路。”读一本好书,能给你带来无尽的收获。今天,就让我来给大家讲一讲我和书的故事。

在我3岁时,我读到了人生中第一本书——《海洋百科》。那时,我还不识字,妈妈便一页一页地读给我听。有一次,妈妈读完为了考验我,就问我能不能把她讲的故事用自己的话说出来。也许当时她只是逗我玩,可没想到我真的把故事的大意说了出来,从那以后,我便与“书”建立了密不可分的联系。

如今,成长为一名小学五年级学生的我,已经阅读了许多书籍。我曾经与门罗公园的“巫师”爱迪生一起,见证世界上第一个能长时间发光的灯泡的诞生;也曾与福尔摩斯一同揭开了克劳斯顿庄园密室墙上血字背后的爱恨情仇;还曾与有着一身高强武艺的武松一起打倒了景阳冈上那凶恶的“大虫”。

读书使我快乐,读书伴我成长。我坚信,我与书籍的缘分一定会持续下去。

南通高等师范学校附属小学五(1)班 梁逸轩  
指导老师 包林玉



## 我要感谢的那个人



夜深人静的夜晚,我坐在书桌前,拿着笔,思考着白天的上课内容,听着窗外的雨声,思考着老师的作文,看着那已经枯萎的小树,思考着让我印象最深的事。

那是一个阳光明媚的下午,我和朋友们相约前往啬园游玩。我们骑着自行车欢快地前行,欣赏着路边的美景,品尝着可口的美食。然而,当我们来到一个岔路口时,眼前的景象让我惊呆了。车辆来来往往,人们焦急地等待着红绿灯,马路中间有一个身影吸引了我们的注意。

那是一个身穿蓝色警服,挂着黑色对讲机,双手戴着白色手套的交警。他昂首挺胸,手臂不停摆动,正在大声指挥着车辆和行人。

由于等待时间太久,我心急如焚,难道我们要一直这样等待下去吗?此时,我环顾四周,发现旁边的机动车路口几乎没有车辆通行。我灵机一动,决定冒险尝试。我迅速骑上自行车,沿着机动车道

一路飞驰。然而,就在我即将通过路口时,一辆汽车突然飞驰而来。那一瞬间,我感到天旋地转。突然,一个人影闪现在我眼前,迅速将我扑倒在地。当我回过神来时,他已经扶着我站了起来。他严肃地对我说:“你怎么可以骑到这里?这里是机动车行驶范围,赶快离开!”虽然他的语气严厉,但我却感到一股暖意涌上心头。

在此,我想真心说一声谢谢!感谢他们在那个关键时刻给予我无私的帮助和关怀。同时,也希望我们每个人都能时刻牢记交通安全的重要性,共同营造一个和谐、安全的交通环境。

南通高等师范学校附属小学五(1)班 赵可妍  
指导老师 包林玉

## 可爱的垂耳兔

外婆家养了一只可爱的垂耳兔。它长长的耳朵像小女孩的辫子一样向下垂着,黑黑的眼睛像两颗宝石,闪闪发亮。它有一张三瓣嘴,圆滚滚的身子,棕色的皮毛,短短的尾巴好似一个小巧玲珑的绒球儿,真是可爱极了!

它喜欢白天休息,晚上活动。一旦有点儿风吹草动,就会警惕地观察四周。它不仅是赛跑健将,还是打洞小能手,只要遇到危险,它就会立即打洞逃跑。

我一到外婆家,就会把它从笼子里放出来。它比较怕生,一出来就躲到草丛里了,像在跟我玩捉迷藏。如果拿着它爱吃的东西逗它,它就会探出小脑袋,先小心翼翼地观察周围,确定没有危险才会一蹦一跳地跑出来把东西吃掉。

它吃东西的样子可有趣了。它最爱吃胡萝卜,每次给它喂胡萝卜的时候,它都会先用小鼻子闻闻气味,确定是它爱吃的东西后,再用小爪子抱着往嘴里送,咀嚼的时候腮帮子一鼓一鼓的,耳朵也会跟着微微抖动,可爱的模样让人心生欢喜。

这么可爱的垂耳兔,让人怎么能不喜欢呢?

南通高等师范学校附属小学二(3)班 李熙泽  
指导老师 喻梅

## 走进秋天

有人喜欢阳光明媚的春天,有人喜欢骄阳似火的夏天,有人喜欢银装素裹的冬天,而我喜欢天高气爽、硕果累累的秋天。

你瞧!秋日的天空湛蓝湛蓝的,如同一块水洗过的晶石。蓝天下飘着朵朵白云,有的像软绵绵的棉花糖,看得我直流口水;有的像威风凛凛的狮子,在它的领地上悠闲地漫步;还有的像温顺的小绵羊,正在低头吃草。不远处呢,一群大雁向南飞去,一会儿排成“一”字形、一会儿排成“人”字形,不时传来几声叫声,好像在说:“小朋友,我们到南方过冬去了,明年春天再回来。”

走进秋天的公园,一眼就能看见朵朵菊花争奇斗艳:红的像火、白的似雪、粉的如霞、黄的赛金,空气中都弥漫着花的清香,令人心旷神怡。

走进秋天的果园,红彤彤的苹果像小朋友粉扑扑的脸蛋;黄澄澄的柿子挂在枝头,仿佛一盏盏小巧玲珑的灯笼;晶莹剔透的石榴正咧着嘴笑,有的笑破了肚皮,露出了那跟珍珠差不多大小的红籽儿,看得我心里美滋滋的。

走进秋天的田野,金黄的稻穗儿笑弯了腰,远远望去,像给大地妈妈铺上了一层金灿灿的地毯,微风轻轻一吹,涌起一层又一层的稻浪。高粱红着脸儿在笑,玉米顽皮地探出小脑袋,好奇地望着这奇妙的世界。

秋天真是多姿多彩啊,有缤纷的色彩、丰硕的果实、香甜的气息,我爱秋天!

南通高等师范学校附属小学二(3)班 徐泽  
指导老师 喻梅

 南通高等师范学校附属小学  
组稿老师 黄洁莉